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Ρόδος,  11 Oκτωβρίου 2017          

                                                                          Αρ. Πρωτ. : 8032     
 

Πρός : κ. Πιτσιλή Γεώργιο 
∆ιοικητή Ανεξάρτητης Αρχής ∆ηµοσίων Εσόδων  

 
   

Κοιν :  -  κ. Ευκλείδη Τσακαλώτο 
Υπουργό Οικονοµικών 

- κ.  Γεώργιο Χουλιαράκη 
                                                     Αναπληρωτή Υπουργό Οικονοµικών    

  - κ. ∆ηµήτρη Παπαδηµητρίου 

Υπουργό Οικονοµίας και Ανάπτυξης 

  - κ.  Αλέξανδρο Χαρίτση 

Αναπληρωτή Υπουργό Οικονοµίας και Ανάπτυξης 
 

 

 

κ. ∆ιοικητά, 

σε συνέχεια της συνάντησης εργασίας που είχαµε στην Ρόδο, επανερχόµεθα θέτοντας ένα κρίσιµο ζήτηµα που 

αφορά και θα έπρεπε να ενδιαφέρει το σύνολο της δηµόσιας διοίκησης και βεβαίως αποτελεί πάγιο αίτηµα του 

συνόλου των φορέων της Περιφερείας µας.  

Αναφερόµαστε στο ζήτηµα της γεωγραφικής καταγραφής των δηµοσίων εσόδων, γνώση που όλα τα σύγχρονα 

κράτη έχουν και αξιοποιούν για την εξαγωγή ιδαίτερα χρήσιµων συµπερασµάτων αλλά και για τον ορθό 

σχεδιασµό οικονοµικής πολιτικής. 

Στην χώρα µας, δυστυχώς, η αβασάνιστη και υπεραπλουστευµένη αποτύπωση της γεωγραφικής κατανοµής των 

δηµοσίων εσόδων, µεθοδολογικά και επιστηµονικά παντελώς εσφαλµένη, οδηγεί στην καταγραφή ανακριβών 

στοιχείων και στην εξ αυτής εξαγωγή λανθασµένων συµπερασµάτων. Συµπεράσµατα που όµως συχνά µπορεί να 

αποτελούν βάση λήψης αποφάσεων.  

Το ιδιαίτερα κρίσιµο της παρούσας δηµοσιονοµικής κατάστασης της χώρας, απαιτεί σε βάθος γνώση των 

στοιχείων της Ελληνικής οικονοµίας και τον σχεδιασµό πολιτικών βασισµένων σε αξιόπιστα και ακριβή στοιχεία. 

∆εν απαναλαµβάνω στην παρούσα τα παραδείγµατα που παρουσιάσαµε σε εσάς και τους συνεργάτες σας κατα 

την συνάντηση µας,  που στην περίπτωση της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου αναδεικνύουν µε χαρακτηριστικό και 

αδιαµφισβήτητο τρόπο το µέγεθος της ανακρίβειας περι των οικονοµικών στοιχείων που περιγράφουν την τοπική 

οικονοµία.   
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κ. ∆ιοικητά,  

σας ζητώ να ορίσετε µια συνάντηση στα γραφεία σας προκειµένου να σας παρουσιάσουµε και την πρόταση µας 

για τις τεχνικές λύσεις που εφαρµοζόµενες µπορούν να δώσουν αξιόπιστα την πλήρη εικόνα και ακριβή 

αποτύπωση ως προς τα παραγόµενα ανα περιοχή έσοδα. 

Η γνώση υπήρξε πάντα συστατικό και προυπόθεση του σχεδιασµού επιτυχηµένων πολιτικών, συνθήκη αναγκαία 

τόσο στην κεντρική διοίκηση όσο και στην αυτοδίοικηση. Την εποχή του ‘‘περίπου’’, έχουµε όλοι χρέος να την 

καταστήσουµε παρελθόν. 

 

Με εκτίµηση, 

                                                         Ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου 

 

 

 

 

    Γιώργος Χατζηµάρκος 
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